

# KEMENTERIAN PENDIDIKAN TINGGI, SAINS DAN TEKNOLOGI

## UNIVERSITAS NEGERI JAKARTA

Kampus Universitas Negeri Jakarta, Jalan Rawamangun Muka, Jakarta 13220 Telepon Rektor (021) 4893854, WR I (021) 4895130, WR II (021) 4893918, WR III (021) 4892926, WR IV (021) 4893982, Humas 4898486 Laman www.unj.ac.id

#### **PENGUMUMAN**

## WAKIL REKTOR BIDANG AKADEMIK, KEMAHASISWAAN, DAN ALUMNI UNIVERSITAS NEGERI JAKARTA

NOMOR: T/1330/UN39.1/TM.00.07/2025

Diumumkan kepada peserta Seleksi Penerimaan Mahasiswa Baru (PENMABA) Mandiri Jalur Ujian Tulis di Kediaman Universitas Negeri Jakarta Tahun 2025, bahwa nomor peserta saudara/i di nyatakan:

#### **LULUS**

Pimpinan beserta seluruh civitas akademika Universitas Negeri Jakarta mengucapkan selamat atas keberhasilan saudara/i. Selanjutnya saudara/i wajib memperhatikan pengumuman di bawah ini:

## A. Pengantar

Harap berhati-hati terhadap berita dan/atau pengumuman, baik bersifat daring (online) maupun luring (offline) yang mengatasnamakan Universitas Negeri Jakarta (UNJ) yang kemungkinan beredar, termasuk di lingkungan kampus UNJ sendiri. Berita dan informasi resmi tentang PENMABA UNJ hanya di sampaikan melalui laman <a href="https://penmaba.unj.ac.id/">https://penmaba.unj.ac.id/</a> kami tidak bertanggung jawab terhadap informasi yang disampaikan di luar laman tersebut.

## B. Unggah Biodata / Daftar Ulang

Saudara/i **WAJIB** mengisi biodata pada laman <a href="http://siukat.unj.ac.id:8081">http://siukat.unj.ac.id:8081</a> pada tanggal **1– 8 Agustus 2025**. Data tersebut sangat penting untuk penetapan Uang Kuliah Tunggal (UKT), Iuran Pengembangan Institusi (IPI), dan penerbitan Nomor Induk Mahasiswa.

### C. Bukti Tagihan

Tagihan berupa Uang Kuliah Tunggal (UKT) dan Iuran Pengembangan Institusi (IPI) akan di umum kan pada tanggal **12 Agustus 2025.** Bukti Tagihan dapat dicetak setelah saudara/i menyelesaikan proses **Unggah Biodata / Daftar Ulang** dengan lengkap. Bukti tagihan ini digunakan untuk pembayaran di Bank mitra Universitas Negeri Jakarta.

### D. Pembayaran

Pembayaran dapat dilakukan pada Bank Mitra Universita Negeri Jakarta yaitu BNI, BTN, Bank Mandiri, Bank DKI pada tanggal **12 Agustus – 20 Agustus 2025**.

## E. Registrasi

Registrasi dapat dilakukan setelah peserta melakukan pembayaran melalui laman <a href="http://penmaba.unj.ac.id:8081/login">http://penmaba.unj.ac.id:8081/login</a> pada tanggal **12 – 20 Agustus 2025**. Pada proses ini saudara/i akan mendapatkan Nomor Induk Mahasiswa sebagai mahasiswa Universitas Negeri Jakarta.

Demikian pengumuman ini, atas perhatian yang baik kami sampaikan terima kasih.

Jakarta, 31 Juli 2025

Makil Rektor Bidang Akademik,

Prof. Dr./fan Iskandar, M.Hum

NIP 19720514 199903 1 003